
Небојша Стефановић: Војсци Србије испоручено свих 30 тенкова и 30 оклопних возила из руске донације вредне око 75 милиона евра; Одлука о обавезном војном року најдаље до октобра
недеља, 23 мај 2021 16:53

У касарни Војске Србије "Мија Станимировић" у Нишу је обављена примопредаја
преосталих тенкова Т-72МС и оклопно-извиђачких аутомобила БРДМ-2МС, које је Русија
раније донирала Србији.

  

  

Церемонији примопредаје присуствовао је министар одбране Небојша Стефановић, који
је рекао да је донација 30 тенкова и исто толико оклопних аутомобила вредна око 75
милиона евра.

  

„Веома смо захвални Русији јер је ово значајно појачање за ВС. Ради се о нечему што је
најбоље у Копненој војсци тренутно, али и о средствима која ће помоћи да наши војници
буду боље заштићени и да наша војска буде ефикасна у извршењу свих задатака у
заштити наше земље, очувању нашег мира и стабилности“, навео је Стефановић, а
пренело Министарство одбране.
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  Амбасадор Русије Александар Боцан-Харченко оценио је да је сарадња двеју земаља, апосебно војно-техничка, развијена и да има будућност.  Одлука о обавезном војном року најдаље до октобра  Министар одбране Небојша Стефановић рекао је у Нишу да је поновно увођењеобавезног служења војног рока сложено питање и да је доста тога урађено, почев одразличитих анализа до расправе која се увелико води у најширој јавности, као и да личносматра да одлуку треба донети најдаље до октобра, саопштило је Министарствоодбране.  
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  „Моје виђење је да треба да донесемо одлуку о томе до јесени, дакле најдаље досептембра или октобра, због динамике и због процеса доношења одређених закона уНародној скупштини, али и због припрема које су потребне“, рекао је Стефановићновинарима приликом примопредаје борбених оклопних возила из донације Русије.  То је тема која је сложена и тема у којој имате много фактора на које треба обратитипажњу, од тога какви су капацитети за обуку, у каквом су стању касарне, колико токошта до тога какве су потребе Војске, нагласио је Стефановић, додајући да је ту ипитање активне резерве, јер они који никад нису служили војску не могу бити ни њенирезервисти.  Према његовим речима, и сам модел служења је једна од ствари која се још разматра.  „Служење војске неће бити да ви одете тамо да будете чистачи круга касарне, наравнода ћете одржавати хигијену, али ће кључна ствар доласка у војску бити да научитевојничке вештине“, истакао је Стефановић.  Како је навео, знања и вештине које ће савладати у војсци младим људима свакако ћебити од помоћи и касније у животу и за време служења војног рока свакако неће радитиништа бесмислено, нити ће то време бити протраћено.  (Бета)  
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